

Diário Oficial

ESTADO DE SÃO PAULO

v. 99

n. 195

São Paulo

quarta-feira, 18 de outubro de 1989

PODER EXECUTIVO

DECRETOS

DECRETO N.º 30.524, DE 2 DE OUTUBRO DE 1989

Retificações do D.O. de 3-10-89

introdução
onde se lê: no uso de suas atribuições legais e considerando o que dispõe...

leia-se: no uso de suas atribuições legais e considerando o que dispõem...

artigo 1.º, inciso I, alínea "a"
onde se lê: "LXXIII — ... bem como sua posterior saída de mercadorias..."

leia-se: "LXXIII — ... bem como sua posterior saída, de mercadorias..."

artigo 1.º, inciso I, alínea "e"
onde se lê: "Artigo 72 — ... I — ... i) Códigos 42091 a 42097,..."

leia-se: "Artigo 72 — ... I — ... i) Códigos 42091 e 42097,..."

onde se lê: Artigo 73 — ... V — ... 90000 a 96000 — dia 23;
leia-se: Artigo 73 — ... V — ... 90000 a 96000 — dia 23;

artigo 1.º, inciso I, alínea "g"
onde se lê: "Artigo 558 — ... no 9.º (nono) dia subsequente..."

leia-se: "Artigo 558 — ... no 9.º (nono) dia subsequente..."

onde se lê: "Artigo 558 — ... § 2.º — ... 2 — ... c) no 9.º (novo) dia..."

leia-se: "Artigo 558 — ... § 2.º — ... 2 — ... c) no 9.º (nono) dia..."

artigo 1.º, inciso I, alínea "l"
onde se lê: "§ 3.º — ... (Convênio ICMS/80-9,..."

leia-se: "§ 3.º — ... (Convênio ICMS-80/89,..."

artigo 1.º, inciso I, alínea "m"
onde se lê: "Artigo 40 — ... e prestação de serviços incidentes nas saídas..."

leia-se: "Artigo 40 — ... e prestação de serviços incidente nas saídas..."

onde se lê: § 3.º — ... até 31 de dezembro de 1989;
leia-se: § 3.º — ... até 31 de dezembro de 1989;"

artigo 1.º, inciso I, alínea "n"
onde se lê: "Artigo 41 — ... IX — ... c) monomotores..."

leia-se: "Artigo 41 — ... IX — ... c) monomotores..."

artigo 1.º, inciso I, alínea "u"
onde se lê: "Artigo 59 — ... Convênio ICMS-78/89, cláusula segunda)"

leia-se: "Artigo 59 — ... Convênio ICMS-78/89, cláusula segunda)"

artigo 1.º, inciso I, alínea "z"
onde se lê: "Artigo 66 — ... e prestação de serviços incidentes..."

leia-se: "Artigo 66 — ... e prestação de serviços incidente..."

artigo 1.º, inciso II
onde se lê: "Artigo 23 — ... cláusula primeira, XXVIII)"

leia-se: "Artigo 23 — ... cláusula primeira, XXVII)"

artigo 1.º, inciso III, alínea "a"
onde se lê: "VIII — Bilhete de passagem ..."

leia-se: "VIII — Bilhete de Passagem ..."

AGENDA DO GOVERNADOR

Dia 18 de outubro — Quarta-feira

15h30 Chegada a Guarulhos
Inauguração da creche da Vila Flórida.
Assinatura de ato que autoriza a abertura de licitação para obras de duplicação da Av. Santos Dumont — Rua 13 — Vila Flórida — Guarulhos.

Seção I

Esta edição de 96 páginas contém os atos normativos e de interesse geral.

Secretarias

Secretarias do Governo	1	Meio Ambiente	24
Economia e Planejamento	2		
Justiça	2	Defesa do Consumidor	24
Promoção Social	2		
Segurança Pública	2	Universidade de São Paulo	24
Fazenda	3		
Agricultura e Abastecimento	7		
Educação	8	Universidade Estadual Paulista	25
Saúde	13		
Energia e Saneamento	22	Ministério Público	26
Transportes	22	Tribunal de Contas	26
Administração	22	Editais	30
Cultura	23	Concursos	32
Ciência, Tecnologia e		Assembleia Legislativa	54
Desenvolvimento Econômico	23	Diário dos Municípios	61
Esportes e Turismo	23	Boletim Federal	63
Habitação e		Partidos Políticos	96
Desenvolvimento Urbano	23	Ministérios e Órgãos Federais	96

artigo 1.º, inciso III, alínea "b"
onde se lê: "Artigo 5.º — ... Parágrafo único — 1 — ... Convênio Sinief-6/89, art. 10, parágrafo único, na redação do Ajuste Sinief-14/89, cláusula primeira, II);
leia-se: "Artigo 5.º — ... Parágrafo único — 1 — ... Convênio SINIEF-6/89, art. 10, parágrafo único, na redação do Ajuste SINIEF-14/89, cláusula primeira, II);
onde se lê: Artigo 6.º — ... (Convênio Sinief-6/89, ...)
leia-se: Artigo 6.º — ... (Convênio SINIEF-6/89, ...)

artigo 1.º, inciso III, alínea "c"
onde se lê: "§ 5.º — ... e a Via adicional. ..."
leia-se: "§ 5.º — ... e a via adicional ..."

artigo 1.º, inciso III, alínea "d"
onde se lê: "Artigo 10 — ... o Conhecimento de Transporte Rodoviário de cargas, será. ..."
leia-se: "Artigo 10 — ... o Conhecimento de Transporte Rodoviário de Cargas será. ..."

onde se lê: Artigo 11 — ... (Convênio SINIEF-6/89), ...
leia-se: Artigo 11 — ... (Convênio SINIEF-6/89, ...)

artigo 1.º, inciso III, alínea "f"
onde se lê: Artigo 16 — ... (Convênio SINIEF-6/89), art. 33, ...)
leia-se: Artigo 16 — ... (Convênio SINIEF-6/89, art. 33, ...)

artigo 1.º, inciso III, alínea "i"
onde se lê: Artigo 31 — ... (Convênio SINIEF-6/89), art. 54 na redação do Ajuste (SINIEF-14/89, cláusula primeira, XXIII);
leia-se: Artigo 31 — ... (Convênio SINIEF-6/89, art. 54, na redação do Ajuste SINIEF-14/89, cláusula primeira, XXIII):
Artigo 4.º —
onde se lê: 1.65 — Aquisição de serviço de pela geradora ou distribuidora de energia elétrica
leia-se: 1.65 — Aquisição de serviço de transporte pela geradora ou distribuidora de energia elétrica
onde se lê: 6.21 — transferência de produção do estabelecimento
leia-se: 6.21 — Transferência de produção do estabelecimento

onde se lê: 7.41 — venda de energia elétrica
leia-se: 7.41 — Venda de energia elétrica
Notas Explicativas do Código Fiscal de Operações e de Prestações
onde se lê: 1.24 — ...
Referente as mercadorias...
leia-se: 1.24 — ...
Referente a mercadorias...
onde se lê: 1.42 — ...
Também... utilização em processos e industrialização
leia-se: 1.42 — ...
Também... utilização em processos de industrialização
onde se lê: 3.24 — ...
Correspondente a valores...
leia-se: Correspondentes a valores...
onde se lê: 3.53 — ...
Também... diverso ou indicado
leia-se: 3.53...
Também... diverso do indicado
onde se lê: 5.99 — ...
— remessa para depósitos
leia-se: 5.99 — ...
— Remessa para depósitos
onde se lê: 6.13 — ...
... serviços prestados e os das mercadorias
leia-se: 6.13...
... serviços prestados e o das mercadorias
onde se lê: 6.42 — ...
... energia Elétrica...
leia-se: 6.42 — ...
... energia elétrica...
onde se lê: 6.92 — ...
... e/ou de material de uso...
leia-se: 6.92 — ...
... e/ou de material de uso...
Ofício GS/CAT n.º .../89
Onde se lê: ... os quais aperfeiçoam diversos...
leia-se: ... os quais aperfeiçoam diversos...

onde se lê: 1 — alínea "a" — ... relacionadas com o serviço e transporte...
leia-se: 1 — alínea "a" — ... relacionadas com o serviço de transporte...

DECRETO N.º 30.551, DE 3 DE OUTUBRO DE 1989

Introduz disposições e modificações no Decreto n.º 20.955, de 1.º de junho de 1983, e dá outra providência

Retificações do D.O. de 4-10-89

Artigo 1.º — ...
"SEÇÃO IX
Da Universidade Livre de Música
Artigo 15-B — ...
onde se lê:
VI — Corpos Semi-Profissionais, com:
a) — Orquestra Sinfônica Juvenil do Estado de São Paulo;
b) — Orquestra Sinfônica Juvenil do Litoral;
c) — Banda Sinfônica Juvenil do Estado de São Paulo;
d) — Corpos Profissionais, com:
a) — Orquestra Sinfônica do Estado de São Paulo;
b) — Banda Sinfônica do Estado de São Paulo;
c) — Orquestra — Jazz Sinfônica do Estado de São Paulo;
VIII — Movimento Coral do Estado de São Paulo;
leia-se:
VI — Corpos Semi-Profissionais, com:
a) — Orquestra Sinfônica Juvenil do Estado de São Paulo;
b) — Orquestra Sinfônica Juvenil do Litoral;
c) — Banda Sinfônica Juvenil do Estado de São Paulo;
d) — Coral do Estado de São Paulo;
VII — Corpos Profissionais, com:
a) — Orquestra Sinfônica do Estado de São Paulo;
b) — Banda Sinfônica do Estado de São Paulo;
c) — Orquestra-Jazz Sinfônica do Estado de São Paulo;
VIII — Movimento Coral do Estado de São Paulo;
onde se lê:
Artigo 15-D — As unidades previstas... do inciso V e o inciso VII, do artigo...
leia-se:
Artigo 15-D — As unidades previstas... do inciso VI e o inciso VIII, do artigo...

"CAPÍTULO V-A
Da Universidade Livre de Música
Seção I
Das Atribuições Gerais
Artigo 81-A — ...
onde se lê:
V — criar espaços para debates...
SEÇÃO II
Do Conservatório Dramático e Musical "Doutor Carlos de Campos", de Tatuí
leia-se:
V — criar espaços para debates...
VI — conceder bolsas de estudos e promover intercâmbio técnico artístico e cultural com instituições nacionais e estrangeiras.

SEÇÃO II
Do Conservatório Dramático e Musical "Doutor Carlos de Campos", de Tatuí
Artigo 81-D — ...
I — ...
II — ...
onde se lê:
e) examinar os documentos comprobatórios da despesa e providenciar os respectivos pagamentos dentro dos respectivos prazos estabelecidos, segundo a programação financeira;
leia-se:
e) examinar os documentos comprobatórios da despesa e providenciar os respectivos pagamentos dentro dos prazos estabelecidos, segundo a programação financeira;
Artigo 81-F — ...
onde se lê:
II — em relação ao almoxarifado, ao previstas no...
leia-se:
II — em relação ao almoxarifado, as previstas no...

SECRETARIAS DE ESTADO

Secretaria do Governo

Secretário
Roberto Rollemberg

FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE DO ESTADO DE SÃO PAULO

Extrato de Contrato 9/89

Processo — Fussesp 674/89
Contratante — Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo
Contratada — Ótica Times Ltda.
Objeto — Fornecimento e montagem de lentes em armações fornecidas pelo Fussesp mediante apresentação das prescrições médicas e para atender aos alunos de pré-escola e ciclo básico (1.ª e 2.ª séries do 1.º grau) da Zona Leste da Capital.

Valor — Total estimado de NCz\$ 150.000,00; para o exercício de 1989: NCz\$ 75.000,00 e para 1990, NCz\$ 75.000,00
Verba — 3.1.3.2-69 — Encargos de Fundos Custeados com Recursos do Tesouro
Vigência — 13-10-89 a 12-10-90
Data de Assinatura — 13-10-89

Extrato de Contrato 11/89

Processo — Fussesp 676/89
Contratante — Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo
Contratada — J. Varger & Cia. Ltda.
Objeto — Fornecimento e montagem de lentes em armações de óculos fornecidas pelo Fussesp, mediante apresentação das prescrições médicas e para atender aos alunos de pré-escola e ciclo básico (1.ª e 2.ª séries do 1.º grau) da Zona Sul da Capital.
Valor — Total estimado de NCz\$ 150.000,00; para o exercício de 1989: NCz\$ 75.000,00 e para 1990, NCz\$ 75.000,00
Verba — 3.1.3.2-69 — Encargos de Fundos Custeados com Recursos do Tesouro
Vigência — 13-10-89 a 12-10-90
Data de Assinatura — 13-10-89